

Отзыв научного руководителя

о Дмитриевой Варваре Сергеевне, представившей диссертацию на тему «Организационно-педагогические условия развития современного дополнительного профессионального образования» на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 - теория и методика профессионального образования (педагогические науки)

Дмитриева Варвара Сергеевна в 2005 году окончила Омский государственный университет им. Ф.М. Достоевского. В том же году принята на работу в Омский областной институт развития образования в качестве преподавателя кафедры образовательного менеджмента. В 2012 году перешла на работу в федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Институт повышения квалификации специалистов профессионального образования» на должность старшего преподавателя кафедры образовательного менеджмента. В настоящее время работает начальником отдела продвижения программ в частном образовательном учреждении дополнительного профессионального образования «Учебно-методический центр "Восток"». В 2017 году прошла научную стажировку на кафедре теории и методики профессионального образования в Высшей школе народных искусств (институте) с целью завершения работы над кандидатской диссертацией.

Научные исследования Дмитриевой В.С. определены научной и педагогической деятельностью, содержанием и процессом дополнительного профессионального образования в целом и в области декоративно-прикладного искусства и народных промыслов, в частности. В.С. Дмитриева в течение всего периода исследования проделала большую теоретическую и практическую работу: провела сравнительный анализ философских, социологических и педагогических источников по теме диссертационного исследования; определила специфику современного содержания дополнительного профессионального образования в области декоративно-прикладного искусства, конкретизировала принципы и средства организации индивидуально-ориентированного образовательного процесса в системе дополнительного профессионального образования в современных условиях. В исследовании выявлены новые роли преподавательского состава учреждений и факультетов дополнительного профессионального образования; определена специфика содержательного и процессного аспектов обучения студентов по дополнительным программам в период получения профессионального образования обучения в вузе.

В процессе работы над диссертацией В.С. Дмитриева продемонстрировала способности к научному исследованию, целеустремленность, владение методами теоретического и практического педагогического исследования, способность критически оценивать полученные результаты. В течение научной стажировки В.С. Дмитриева принимала участие в работе аспирантских семинаров. Результаты исследования нашли отражение в 15 публикациях, 3 из которых - статьи в рецензируемых научных журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства образования и науки Российской Федерации.

Диссертация В.С. Дмитриевой является самостоятельным научным исследованием по актуальной теме, представляет теоретический и практический интерес и может быть представлена к рассмотрению диссертационным советом.

Научный руководитель: доктор педагогических наук,
доцент, зав.кафедрой истории искусств
ФГБОУ ВО «Высшая школа народных искусств (институт)

Л.М. Ванюшкина
Л.М. Ванюшкина
21.04.2017

Сведения о Ванюшкиной Любове Максимовне:
191186, г. Санкт-Петербург, наб. канала Грибоедова, д. 2 лит. А, каб. 314.
ФГБОУ ВО «Высшая школа народных искусств (институт)»
Тел.: (812) 571-67-02, e-mail: lm31551@yandex.ru



Подпись Л.М. Ванюшкина, за секретаря
Ученый секретарь ученого совета ВШНИ
С.А. Тихомиров 21.04.2017